
1/3

US Needs to “Hit the Brake” Before Conflict Becomes
Inevitable
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© Embassy of the People's Republic of China in the USA

© Velvyslanectví Čínské lidové republiky v USA

Nově jmenovaný čínský ministr zahraničí Čchin Gang na úterním

brífinku pro média uvedl, že USA a Čína směřují ke konfliktu, pokud

Spojené státy „nešlápnou na brzdu“ ve svých jednáních s Pekingem.

V úterý Qin, který byl donedávna čínským velvyslancem ve

Spojených státech, řekl, že incident s balónem je důkazem

toho, že USA vidí Čínu jako svého hlavního protivníka a že

Spojené státy jednají vůči Číně „s presumpcí viny“.

USA tvrdí, že balón sestřelený letectvem Spojených států na začátku

února byl čínský sledovací balón, přestože Čína tvrdila, že jde o

vědecké plavidlo vypuštěné soukromou společností, které vyletělo z

kursu.

Just in: Chinese FM Qin Gang @AmbQinGang on China-U.S. relations. #2023TwoSessions
pic.twitter.com/d34mFuTyjS

— T-House (@thouse_opinions) March 7, 2023

Qin zopakoval, že Čína usiluje o „zdravý a stabilní vztah s

USA“, ale že výzva Bidenovy administrativy po „zábradlích“

v jejich vztahu byla signálem USA, „že Čína by na útok

neměla reagovat slovem ani činem,“ dodal: "To není

možné."
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Pokud USA nestáhne svou agresivní pozici vůči Číně, Qin varuje, že

„konflikt a konfrontace“ budou nevyhnutelné.

"Pokud USA nešlápnou na brzdu, ale budou pokračovat ve

zrychlování po špatné cestě, žádné množství zábradlí nemůže

zabránit vykolejení a určitě dojde ke konfliktu a konfrontaci," řekl

Qin.

Qin také hovořil o vztahu Číny s Ruskem a poukázal na něj jako na

šablonu, kterou by ostatní země mohly následovat.

"Vztahy mezi Ruskem a Čínou se vyznačují nesouladem s bloky,

absencí konfrontace a nejsou namířeny proti třetím stranám," řekl

Qin zdánlivě v narážce na NATO, které bylo vytvořeno jako boj proti

Sovětskému svazu během studené války. "[Vztah mezi Čínou a

Ruskem] nepředstavuje hrozbu pro žádnou zemi na světě."

Pokud jde o sankce, Qin zpochybnil, proč jeho zemi hrozily sankce ze

strany Západu, zatímco jeho země neposkytla žádné zbraně žádné

straně konfliktu na Ukrajině.

Qin také řekl, že sankce vůči Rusku pravděpodobně problém

nevyřeší, a řekl, že dialog o ukončení konfliktu by měl začít co

nejdříve. Začátkem tohoto měsíce Čína navrhla plán na zahájení

mírových rozhovorů na Ukrajině, ale Ukrajina a její západní spojenci

jej důrazně odmítli.

Následujícího dne unikly zprávy americkou zpravodajskou

komunitou, obviňující Čínu, že „zvažuje“ dodávky zbraní

do Ruska, a američtí představitelé varovali, že jakékoli

takové zásilky budou potrestány sankcemi. Zatímco

Bidenova administrativa naznačila, že zvažuje zveřejnění

zpráv tajných služeb týkajících se čínských plánů, USA

dosud neposkytly žádné důkazy, že Čína zvažuje nebo

zvažuje dodávky zbraní do Ruska.
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Včera

Čína, Rusko a další země začaly v posledních letech mluvit o

„multipolárním“ světě, který už nebude podléhat rozmarům

hegemonie USA. "Rusko-čínská spolupráce se může stát hnací silou

světa směrem k multipolaritě a větší demokracii v mezinárodních

vztazích," řekl Qin.
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